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v12: How much do teachers/staff care about their students?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 0
A little bit 0

A moderate amount

Quite a bit

49

A tremendous amount

Overall Total Responses

121

Mot at all S

A little bit 4

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v13: How often do teachers/staff listen to students when they have problems?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Never 1

Rarely 1

Sometimes 17

Often 57

Always 45

Overall Total Responses 121

MNever 4

Rarely -

Sometimes

Often

Always




v14: How many adults care about the students?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

None 0

Very few 1

Some 16

Very many 52

All 49

Overall Total Responses 118

MNone -

very few -

Some

Very many

All




v15: How much do teachers like their students?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 0
A little bit 1
A moderate amount 21
Quite a bit 61
A tremendous amount 30
Overall Total Responses 113

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v16: How often are students friendly with each other?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Never 0
Rarely K
Sometimes 27
Often 77
Always 17
Overall Total Responses 124
Mever
Rarely
Sometimes
Often
Always




v17: How much do students care about each other?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not at all 0

A little bit 6

A moderate amount 25

Quite a bit 59

A tremendous amount 30

Overall Total Responses 120
Mot at all
A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v18: How much do students respect others who are different?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not at all

2

A little bit

15

A moderate amount

30

Quite a bit

55

A tremendous amount

21

Overall Total Responses

123

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v19: How often do students treat each other with respect?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Never 0
Rarely 3
Sometimes 34
Often 65
Always 21

Overall Total Responses

123

Never

Rarely

Sometimes

Often

Always




v110: How well do students get along with each other?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not well at all

0

Slightly well

3

Somewhat well

37

Very well

56

Extremely well

27

Overall Total Responses

123

Mot well at all

Slightly well

Somewhat well

very well

Extremely well




v11l: How clear are the rules to students?

Total Responses

MNot at all

0

A little bit

4

A moderate amount

17

Quite a bit

53

A tremendous amount

46

Overall Total Responses

120

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount

Students

Teachers

Parents

Admins




v112: How well do students know how they are expected to act?

Total Responses

Not well at all

0

Slightly well

2

Somewhat well

16

Very well

Extremely well

40

Overall Total Responses

124

Not well at all

Slightly well

Somewhat well

Very well

Extremely well

Students

Teachers

Parents

Admins




v113: How well do students know what the rules are?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not well at all

0

Slightly well

4

Somewhat well

35

Very well

64

Extremely well

20

Overall Total Responses

123

Mot well at all

Slightly well

Somewhat well

WVery well

Extremely well




v11l4: How clear are expectations for student behavior?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 0
A little bit 1

A moderate amount

16

Quite a bit

62

A tremendous amount

45

Overall Total Responses

124

Mot at all 4

A little bit H

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v115: How fair are the rules?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 4
A little bit 12

A moderate amount

33

Quite a bit

50

A tremendous amount

24

Overall Total Responses

123

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v119: How safe are students in the hallways?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not at all 0

A little bit 2

A moderate amount 9

Quite a bit 38

A tremendous amount 71

Overall Total Responses 120
Not at all
A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v120: How safe do students feel?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not at all

1

A little bit

3

A moderate amount

7

Quite a bit

40

A tremendous amount

65

Overall Total Responses

116

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v125: How often do students bully one another?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Always 0

Often 4

Sometimes 25

Rarely 45

Never 34

Overall Total Responses 108

Always

Often

Sometimes

Rarely

Mever




v130: How many students work hard to get good grades?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
None 0
Very few 5
Some 38
Very many 71
All 2

Overall Total Responses

116

MNone

Very few

Some

Very many

All




v31: How often do students have to stretch their thinking in their classes?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Never 0 |
Rarely 1
Sometimes 27
Often 75
Always 1"

Overall Total Responses

114

Mever

Rarely

Sometimes

Often

Always




v32: How often do students have to work hard?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Never 0
Rarely 2
Sometimes 27
Often 79
Always 13
Overall Total Responses 121
Never
Rarely
Sometimes
Often
Always




v33: How often do teachers ask students to explain their thinking?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Never 0

Rarely 3

Sometimes 29

Often 68

Always 21

Overall Total Responses 121

MNever

Rarely

Sometimes

Often

Always




v34: How often are students pushed to do their best?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Never 0
Rarely 4
Sometimes 18
Often 68
Always 32
Overall Total Responses 122

Never

Rarely

Sometimes

Often

Always




v36: How often do teachers set high expectations for students?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Never 0

Rarely 3

Sometimes 27

Often 70

Always 19

Overall Total Responses 119

Never

Rarely

Sometimes

Often

Always




v311: How well do teachers know the subject they teach?

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Not well at all

1

Slightly well

2

Somewhat well

18

Very well

46

Extremely well

57

Overall Total Responses

124

Mot well at all

slightly well

Somewhat well

very well

Extremely well




v51: How often do you feel responsible for how you act?

Total Responses

0

Never
Rarely 2
Sometimes 10
Often 55
Always 51

Overall Total Responses

118

Mever

Rarely

Sometimes

Often

Always

Students

Teachers

Parents

Admins




v55: How much do yvou think about how others feel?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 0
A little bit 5
A moderate amount 17
Quite a bit 59
A tremendous amount 37
Overall Total Responses 118

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v58: How much do you try to understand how others think and feel?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not at all 0
A little bit 7
A moderate amount 27
Quite a bit 49
A tremendous amount 35
Overall Total Responses 118

Mot at all

A little bit

A moderate amount

Quite a bit

A tremendous amount




v59: How well can you control how you behave?

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Not well at all 0
Slightly well 0
Somewhat well 18
Very well 59
Extremely well 41
Overall Total Responses 118
Not well at all 4
Slightly well

Somewhat well

Very well

Extremely well




sda4: Our school is intentional about helping students understand the teachings and unique
mission nof the Seventh-day Adventist Church.

Total Responses Students Teachers Parents Admins
Strongly Disagree 0
Disagree 3
Neither Agree nor Disagree 10
Agree 50
Strongly Agree 48
Overall Total Responses 111

Strongly Disagree

Disagree

Neither Agree nor Disagree

Agree

Strongly Agree




sdab: Our school instills in students the responsibility to promote Gospel values and social
justice in nthe world.

Total Responses Students Teachers Parents Admins

Strongly Disagree

Disagree 4

MNeither Agree nor Disagree 6

Agree 60

Strongly Agree 40

Overall Total Responses 110

Strongly Disagree

Disagree

Neither Agree nor Disagree

Agree

Strongly Agree




v2l: In general, what school characteristics are most important to you personally? (Select up

to three)
Total : : : :
Responses Students Teachers Parents Admins
Academic rigor 18
Safety 38
Unique supports for learning 28
* Welcoming and inclusive environment 62
* Dedicated teachers and staff 61
Character formation 36
Instructional approach (e.g., classical, project-based 30
learning)
Service orientation 6
Focus on social justice 11
Y Faith formation 66
Overall Total Responses 124
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